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PLATS 3
Ungdomar  Vuxna
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PLATS 2
Ungdomar  Vuxna
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PLATS 1
Ungdomar  Vuxna
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Stämmer Stämmer 
inte

a) Det är fler vuxna än ungdomar som vill ha bättre 
belysning vid tennisbanorna.

b) Det är flest personer som vill ha bättre belysning i 
grönområdet.

c) Klassen har frågat flest vuxna vid den plats som ligger i 
ett bostadsområde. 

d) Det är totalt 17 vuxna i hela området som anser att 
belysningen behöver förbättras. 

Klass 9A har gjort en fältstudie för att undersöka vad människor anser om belysningen  
i området. Studien genomfördes en tisdag i oktober klockan 14.00. Klassen valde tre  
platser i området och frågade 20 personer vid varje plats. 

De ställde frågan: Behöver den här platsen bättre belysning? 
Här ser du elevernas resultat:	

Skala 1:7131
Behöver den här platsen bättre belysning?

	         JA                       NEJ

Studera kartan och klassens resultat. Kryssa för om påståendet stämmer eller inte.

EN FÄLTSTUDIE OM BELYSNING
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Eleverna använde sig också av flygbilder. 
Vilken plats visar bilden?

e) Bilden visar plats:  ______		     f) Bilden visar plats:  ______
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BEDÖMNINGSANVISNINGAR

Uppgift 4

Formulering av uppgiften
Olika uppgifter där eleverna ska läsa av och dra slutsatser om informationen i  
diagram, karta och flygfoton.

Uppgiften bedöms utifrån följande del av kunskapskravet
Eleven kan undersöka omvärlden och använder då kartor och andra geografiska 
källor, teorier, metoder och tekniker på ett i huvudsak fungerande sätt.

Progression

Belägg för nivå E

6 rätta svar.

Rätta svar

Stämmer
Stämmer 

inte

a) Det är fler vuxna än ungdomar som vill ha bättre 
belysning vid tennisbanorna.

X

b) Det är flest personer som vill ha bättre belysning 
i grönområdet.

X

c) Klassen har frågat flest vuxna vid den plats som 
ligger i ett bostadsområde.

X

d) Det är totalt 17 vuxna i hela området som anser 
att belysningen behöver förbättras. 

X

e) Plats 3 

f) Plats 1

Max antal rätta svar: 6
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